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Если производная 
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Общее решение системы дифференциальных 
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Объем тела, образованного 
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интеграл 

 

Ответы: 1)8   2)76   3)3,4 

Система дифференциальных 

Значение 

Если функции 

 

Ответ: 1)3   2)2   3)3 
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Интеграл 

 

 

Ответ:1)2   2)2,3   3)6 
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Ответ:1)1,3   2)1   3)1 
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Ответ:1)2   2)1,2   3)1   4)6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верными являются следующие 

После введения функции 



 

Ответ: 1)1,3  2)3 

(ВОМ) Интеграл 

Интеграл, Верными являются следующие 

 

Ответ: 1)1   2)76   3)1,3,4 
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·          Верными являются следующие утверждения (f непрерывна и тд) 

·          Верными являются следующие утверждения (f- непрерывна и тд.) 

·         Верными являются следующие утверждения (f-непрерывна и тд)       

·         Верными являются следующие утверждения (их 3)             (не видно)’ …. 

·          Верными являются следующие утверждения (С - произвольная постоянная) 

·          Верными являются следующие утверждения (С - произвольная постоянная) 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции на простые дроби имеет вид   

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции  

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для интеграла  разложение подынтегральной фу-ции 

·          Для уравнений в полных дифференциалах  общий интеграл 

·         Для уравнения в полных диф.    общий интеграл  

·          Для уравнения в полных диф. общий интеграл 

·         Для уравнения в полных диф.    общий интеграл  

·         Для уравнения в полных диф.    общий интеграл  

·          Для уравнения в полных диф.  общий интеграл 

·          Для уравнения в полных дифферинциалах (плохо видно)   

·          Если    общее решение диф.ур  y”-6y’+9y=0 , то λ    3 

·          Если производная f’(x) непрерывна на *0; +∞) то, интеграл   равен 

·          Если  общее решение диф. Ур.  то  равно   4 

·          Если если уравнение   и      



·          Если функции y=y1(x), y=y2(x), y=y3(x) образуют что то там  y=c1y1(x)+c2y2(x)+x3y3(x) 

·          Значение y(П/3) решение задачи Коши  равно  2 

·          Значение y=(0) решение задачи Коши      равно   1 

·          Значение y=(1) решение задачи Коши      равно   -2 

·          Значение y=(-1) решение задачи Коши      равно   -1 

·          Значение y=(1) решение задачи Коши      равно   -2 

·          Значение у(0) решение задачи Коши   равно 1 

·          Интеграл    сходиться при а≥0 

·          Интеграл        равен  2 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл  равен    

·          Интеграл    сходится при   а<1/2 

·          Интеграл    равен  2 

·          Интеграл   сходится при а≤1 

·          Интеграл   равен    76 

·          Интеграл       равен 2 

·          Интеграл  сходится при  a<1 

·          Интеграл   сходится при a≥0 

·          Интеграл    равен  3 

·          Интеграл         расходится 

·          Интеграл   равен 1 

·          Интеграл  сходится при  a>-1 

·          Интеграл   равен   6 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл   равен 2 

·          Интеграл   равен   2 

·          Интеграл  равен 

·          Интеграл       равен 2 

·          Интеграл       равен 3 

·         Несобственный интеграл   расходится, если p>1 

·          Общим решением диф.ур y”+2y’+5y=0  является 

·          Общим решением диф.ур y”-3y’+2y=0  является 



·          Объем тела образованного при вращении вокруг оси Ох фигуры, ограниченной кривыми  , у=0, х=2    8 

·          Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оx фигуры, ограниченной кривыми        равен 3 

·          Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оx фигуры, ограниченной кривыми        равен 32 

·         Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оу фигуры, ограниченной кривыми        равен 2 

·          Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оу фигуры, ограниченной кривыми        равен 1 

·          Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оу фигуры, ограниченной кривыми        равен 3.5 

·          Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Оу фигуры, ограниченной кривыми        равен 32 

·          Однородными уравнениями не являются     

·         Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь (S>0) фигуры y=cosx (П/2)   

·          Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь (S>0) фигуры  (-2) 

·          Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь (S>0) фигуры y=sinx (П/2) 

·          Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь (S>0) фигуры y=lnx  (1;4) 

·          Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь (S>0) фигуры y=ln(-x)  (-1;-4)  

·         После введения функции z(x) с помощью стандартной замены в ур   получается   

·         После введения функции z(x) с помощью стандартной замены в ур.    получается диф.ур.   

·         Решением диф.ур второго порядка  является функция 

·         Решением диф.ур второго порядка  является функция 

·          Система диф.ур  может быть сведена к уравнению 

·          Система диф.ур  может быть сведено к ур-ию  

·          Система диф.ур.  может быть сведено к ур.  y”+2y’-3y=3sin2t 

·         Система линейных диф.ур     может быть сведена 

·         Система линейных диф.ур     может быть сведена 

·         Система линейных диф.ур     может быть сведена 

·         Уравнением Бернули являются 

·         Уравнением Бернули являются 

·         Формула   задает длину дуги кривой 

·         Формула   задает длину дуги кривой 

·          Фундаментальную систему решений диф.ур  xy”=y’ являются функции 

·          Фундаментальную систему решений однородного линейного уравнения могут образовывать функции    

·          Фундаментальную систему решений однородного линейного уравнения могут образовывать функции 

·         Частным решением системы    является   

Частным решением системы    является    

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верными являются следующие утверждения… интеграл f(ex)*dx=ин-л f(t)*dt/t, t=ex ; (ин-л xctgx*dx)’=xctgx. 

Верными являются следующие утверждения…инт-л(1/1+x
2

 + 4cosx/x)*dx=…, ин-л (2x-cos
2

x)*dx=…, ин-л cos
2

x*dx=… 

Верными являются следующие утверждения…(ин-л arctgx*dx)’=arctgx, ин-л d(cosx)=-ин-л sinx*dx, ин-л 3
ex

*dx=3ин-

лeex*dx. 

Верными являются следующие утверждения…ин-л d(sin2x)=2ин-л cos2x*dx, (ин-л ex2*dx)’=ex2. 

Верными являются следующие утверждения…ин-лf(2-3x)*dx=-1/3ин-л…, (ин-л sin
2

x/x*dx+C)’=…, ин-л d(lnx)=lnx+C. 

Верными являются следующие утверждения f – непрерывна, С – произвольная постоянная)( * f(x) dx = 2 * f(2t) dt,  x= 2t) 

и(  (* x/ (sinx) dx)’ = x/sinx) и (* d (sin(2x)) = sin(2x) +C ) 

Верными являются следующие утверждения (фи – интегральня, С-произвольная постоянная)( * f(x) d cos t – [ f(x) (-sint) dt 

) и ( (sinx)/корень из x в какой то степени) dx = * (sin x dx)/ корень из x в какой то степени dx ) 

Верными являются следующие утверждения ( ф – непрырывна, С – произвольная постоянная)( f(2-3x)dx = 1/3 [ f(t) dt, 

t=2-3x) и (( * sin^2 x/x dx+ C)’=sin^2 x/x )  и   (*( cosx/корень из  x )dx = * (cosx dx)/ * корень из  x dx ) 

Верными являются следующие утыерждения...( ( * e^x * lnx dx)’  - e^x * lnx ) и  ( [ (2x-cosx^2)dx-x^2- * cosx^2 dx) и ( *x* lnx* 

dx – [ x*dx* [ ln x dx ) 

Верными являются следующие утверждения (ф-непрерывна, с_ произвольная постоянна)…( ( * x ctgx dx)’ – x ctgx )  

(f(e^x)dx – [ f(t)* dt/t, t=e^x) 

Для уравнения в полных дифференциалах (3x
2

-2x-y)*dx+(2y-x+3y
2

)*dy=0 общий интеграл…y
3

+y
2

-x
2

-xy+x
3

=C. 

Для уравнения  в полных дифференциалах 3x^2+6xy^2+(6x^2y+4y^2)y’=0 общий интеграл…( y^4+3x^2y^2+x^3=C) 

Для уравнения в полных дифференциалах (-2x-y)*dx+(cosy-x+3y
2

)*dy=0 общий интеграл… y
3

+siny-x
2

-xy=C. 

Для уравнения в полных дифференциалах 3x
2

+6xy
2

+(6x
2

y+4y
2

)y’=0 общий интеграл…y
4

+3x
2

y
2

+x
3

=C. 

Для уравнения в полных дифференциалах  (y+x)dx +xdy=0  общий интеграл…(x^2 +2xy = C) 

Для уравнения в полных дифференциалах (у-х)dx + (y+x)dy=0 общий интеграл…(y^2+2xy-x^2=C) 



Для интеграла x
3

-3/x
2

(x+2)2*dx разложение под-й фун-и на пр.дроби имеет вид…   (A/x)+B/x
2

+(C/x+2)+(D/(x+2)2). 

Для интеграла x
2

+3/ (x
2

+9)2(x-2) *dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет вид… (A/x-2 

)+(Bx+C/x
2

+9)+(Dx+E/(x
2

+9)2). 

Для интеграла (x
2

+3)/(x
2

+1)(x
2

-4)*dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет вид…(A/x-

2)+(B/x+2)+(Cx+D/x
2

+1). 

Для интеграла 5x+20/x
2

(x
2

-1)*dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет 

вид…(A/x)+(B/x
2

)+(C/x-1)+(D/x+1). 

Для интеграла (x^2+5)/ (x^2+1)*(x^2-1) dx  разложен…( (Аx+B)/(x^2+1) + C/(x-2) + Д/ (x+2) ) 

Для интеграла * (8-3x)/ x(x+1)^2 dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет вид…( A/x + B/ 

(x+1) +  C/ (x+1)^2) 

Для интеграла * (1-3x)/x^2*(x^2 +1) dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет вид…( A/x + 

B/ x^2 + C/ (x^2+1) ) 

Дифференциальные уравнения, упорядоченные по убыванию  порядка уравнения…(x^2*y”’+y^2=lny; 

(x^2+x)….;(y’)^2(x^2-4)….) 

Для интеграла   [ (x^2+3)/ ( (x^2+9)^2 * (x-2) ) расположение подынтегральной функции на простейшие дроби  имеет 

вид…( A/(x-2) + Bx+C/(x^2+9) + Dx+K/(x^2+9)^2 ) 

Для интеграла  * (x^2 +5)/ (x^2+1)*(x^2-4) dx разложение подынтегральной функции на простейшие дроби имеет вид( 

Ax+B/(x^2+1) + c/(x^2-4) ) 

Если производная f’(x) непрерывна на (0; +∞), то интеграл (0 +∞)f’(x)*dx равен…(A +∞)limf(x)-f(o), (A +∞) ин-л(0 A)f’(x)*dx. 

Если y=e
2x

(c1 cos3x+c2sin3x)-cos2x, если уравнения y”-4y’+13y=-9cos2x-8sin2x… y”-4y’+13y=0…                   

y=e
2x

(c1cos3x+c2sin3x). 

Если y=eax (C1cos(Bx)+C2sin(Bx))-общее решение диф-о уравнения y”-2y’+10y=0, то (A+B) равно…4. 

Если y=c1e
2x

+c2xe
2x

 общее решение диф-ого урав-я y”-6y’+9y=0 то ..3. 

Если функции y=y1(x), y=y2(x), y=y3(x) образуют…  y=c1y1(x)+c2y2(x)+c3y3(x). 

Если * (5x^4)/ (1+x^5) dx = Aln|1+ф(x)|+C,  то… (A=1, ф(x)= x^5) 

Если производная f’(x) непрерывна на (0; + беск.) , то интеграл от ( 0; +беск.) * f’(x) dx  равен…(lim (A -> +беск.) от (0; А) * 

f’(x) dx) и (lim (A -> +беск.) f(x) – f(0) ) 

Если производная f’(x)  непрерывна на (0; +беск.) и интеграл  от  (0; +беск.) * f’(x) dx  сходится, то равен…(lim (A -> +беск.) 

от (0; А) * f’(x) dx) и (lim (A -> +беск.) f(А) – f(0) ) 

Если  y=C1e^k1x +C2e^k2x – общее решение дифференциального уравнения  y”-4y’+3y=0, то (к1+к2)  равно…(4) 

Если функция y= y1(x), y= y2(x), y=y3(x) образуют фундаментальную систему решений дифференциального уравнения 

y”+f1y’+f2y’+f3y’=0 когда его общее решение…(y= e1y1(x) + e2y2(x)+e3y3(x) ) 

Если у= С1...+С2...общее  решение дифференциального уравнения у “ – 6 y’ +Xy= 0, то (лям1+лям2) равно...(6) 

Если *x*e^x^2 dx = Ae^f(x)+C  то…(A= ½ , f(x)= x^2) 

Значение y(0) решения задачи Коши система: y’=y, y(1)=e равно …1. 

Значение y(пи/3) решения задачи Коши y’=y
2

sinx, y(0)=1 равно…2. 

Значение y(-1) решения задачи Коши система: y’=y
2

x, y(1)=-1 равно..-1. 

Значение у(-1) решения задачи Коши { y’=y^2x ; у(1)=-1  равно…(-1) 

Значение у(1) решения задачи Коша { xy’ – y =0; y(-2) = 4;  равно…(-2) 



Значение  y(x/3) решение задачи Коши { y’= y^2sinx; y(0)=1; равно…(2) 

Значение у(-1) решения задачи Коши { xy’=y^2(x+1); y(e) = -1/(1+e) равен…(1) 

Значение у(-1)  решения задачи Коши  { xy’ – y^2 (x+1); y(e )= -1/ (1+e) равно...(1) 

Значение у(0) решения задачи Коши { y’=y; y(1)=e;  равно…(1) 

Значение у(4) решения задачи Коши { y’=x-0; y(2)=3; равно…(9) 

Интеграл * e^x * sin(x+1) dx равен…( e^x * sin(x+1) – * e^x cos(x+1) dx) и (-e^x * cos(x+1) + [ e^x cos(x+1) dx) 

Интеграл (1 +∞) 1/x *dx… расходится. 

Интеграл (-2 2) │x-1│
a

 *dx сходится при … a>-1. 

Интеграл 3 (0 пи) (sinx)3*dxравен…4. 

Итеграл от (0;1) * 1/ корень из x dx…( равен  ½ ) 

Интеграл  14sqrt2-15 ин-л(1 2) (1-x)2/sqrtx*dxравен ...16. 

Интеграл sinx/(cosx)^2*dxравен.. 1/cosx + C. 

Ин-л 12/пи (-1 -1/2)1/sqrt(-x
2

-2x)*dxравен…2. 

Ин-л (-1 -1/2)(x+1)/sqrt(-x
2

-2x)*dx +sqrt3/2 равен..1. 

Интеграл x
2

ln(x+1)*dx равен… x
3

/x+ин-л… 

Интеграл ln(1+sqrtx)*dx равен …xln(1+sqrtx)-ин-л sqrtx/2(1+sqrtx)*dx. 

Интеграл 18/ln7 (0 e) dx/e+6x равен…3. 

Интеграл (1 3) (x+2)(3-x)
a  

*dx сходится при…a≥0. 

Интеграл (пи/4 3пи/4)(ctgx)2dx+пи/2 равен…2. 

Интеграл (0 5)( x
3

+x)/xa*dx сходится при…a<2. 

Интеграл exsin(x+1)*dx равен… exsin(x+1)-ин-л e
2

cos(x+1)*dx, -excos(x+1)+ин-л excos(x+1)*dx. 

Интеграл sqrt2-ин-л(пи/4 пи/2)cosx/(sinx)2*dx равен…1. 

Интеграл 2 ин-л x
2

 ex2*dx равен… 2/3(x3ex2)- ин-л4/3(x4ex2)*dx. 

Интеграл 8/пи ин-л(0 3пи/2) (sinx)2*dx равен…6. 

Интеграл (0 1)1/sqrtx*dx равен…2. 

Интеграл (1 27)(x-4x
1/3

-4/x
1/3

)*dx равен …76. 

Интеграл(1 3)(x+2)/(x-1)
a

*dx сходится при… a<1. 

Интеграл exsin(x+1)*dx равен…-exsin(x+1)+ин-л excos(x+1)*dx. 

Интеграл ln(1+sqrtx)*dx равен …x ln(1+sqrtx)-ин-л sqrtxdx/2(1+sqrtx). 

Интеграл 4 ин-л(0 1)sqrtx*dx равен…3. 

Интеграл  4 * от (0; п/8) dx/ cos^2 2x равен…(2) 

Интеграл от (0;1) 1/ (1-х)^2a dx сходится при…(а< ½) 

Интеграл 2** x^2 * e^x^2 dx равен...(xe^x^2 – *e^x^2  dx) и (2/3x^3* e^x^2 – [ 4/3 x^4 * e^x^2 dx) 

Интеграл * (sinx)^2 dx равен…( ½ x – ¼ sin(2x) + C) 

Интеграл 8/п * от (3п/2; 0) * (sinx)^2 dx  равен…(6) 

Интеграл от (1; е) * dx/x  равен… (1) 



Интеграл 105 * от (0;1) * x^2  корень из ( 1-x) dx равен…(16) 

Интеграл от (0;3) * (x+4)/(x^a) dx сходится при …(a<1) 

Интеграл * x * cos(2x)dx  равен…( x^2/2 * cos(2x) + * x^2 * sin(2x) dx) и ( x/2 sin(2x)  - [ ½ sin(2x)  dx) 

Интеграл 2* * x^2 * e^x^2 dx равен…( 2/3*x^3*e^x^2 – * 4/3 *x^4*e^x^2 dx) и (xe^x^2 – [ e^x^2  dx) 

Интеграл * x^2*arcctg x dx равен…( x^3/3 arcctg x  - [ x^3/ (3(1+x^2) dx ) 

Интеграл от (0;+беск.) * e^-x dx ( расходится) и (и равен самое длинное с ЛИМ) 

Интеграл (1;27) * ( x^ 1/3 – 2)  dx  равен…(8) 

Интеграл 4/ln2 от (0;+ беск.) * x dx / e+x^2 равен...(2) 

Интеграл * x^2 * arcctgx dx  равен…( x^3/3 arcctgx  - [ x^3/ 3( 1+x^2) dx ) 

Интеграл 320 (x/3;x/2)  * sinx(cosx)^4 dx  равен…(2) 

Интеграл * 1/1+cos(2x)  dx  равен…( ½ tgx +C ) 

Несобственный интеграл (2 +∞) dx/xp расходится, если …p≤1. 

Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Ox фигуры, ограниченной кривыми y=sqrt 3/пи*x, y=0, x=2, 

равно…8. 

Объем тела , образованного при вращении вокруг оси Ox фигуры, ограниченной кривыми y=8/x cos2x, y=0, 0<=x<=x/4  

равен…(8) 

  

Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Ox фигуры, ограниченной кривыми x=пиt
2

, x=0, y=0, y=2, равен…2. 

Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Ox фигуры, ограниченной кривыми y=пи/2 x
2

, x=0, 0≤y≤1, равен 

…1. 

Объем тела, образованного при вращении вокруг оси Ox фигуры, ограниченной кривыми xy=2/sqrtпи, x=0, y=1, y=2, 

равен..2. 

Объем  тела, образованного при вращении вокруг оси y= корень из 3/x *x, y=0, x=2,  равен…(8) 

Общим решением диф-о ур-я y”-3y’+2y=0 является…y=c1ex+c2e
2x

. 

Общим решением диф-о ур-я y”+2y’+5y=0 является …y=e
-x

(c1cos2x+c2sin2x). 

Общим решением дифференциального  уравнения y’=y/x+x^2/y является…(y=-x(C+2x)^xy) и  (y=x корень из (2x+C) ) 

Общим решением дифференциального уравнения y”+2y’+5y=0 является…(y=e^-x (c1cos2x + c2sin2x) 

Однородными ур-ми не являются …(1+(1+t
2

/x
2

))dx/dt=2t/x, y’ctgx+y=2. 

Однородными уравнениями не являются….(xy’-y= (x+y) ln (x+y)/x)  и (1+ (1+t^2)/x^2) dx/ dt = 2t/x) 

Определить с помощью какого инт-ла вычисляется площадь y*cosx.. ин-л(0 пи/2) cosx*dx. 

Определить с помощью какого инт-ла вычисляется площадь y=x
2

…ин-л(-2 0)x
2

*dc. 

Определить с помощью какого инт-ла вычисляется площадь y=sinx…ин-л(0 пи/2)sinx*dx. 

Определить с помощью какого инт-ла вычисляется площадь y=-lnx… -ин-л(1 4)lnx*dx. 

Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь  (S>0) данной фигуры  ( ( -x/2; 0) [ (-sinx) dx ) 

Определить с помощью какого инт-ла вычисляется площадь y=lnx…ин-л(-4 -1)ln(-x)*dx. 

Определить с помощью какого интеграла вычисляется площадь  (S>0) данной фигуры  y=ln(x)….( от (-4;-1) [ln(-x) dx  ) 

Определенный интеграл, выражающий площадь  треугольника с вершинами (0;0) , (-2;0), (-2;  5) имеет вид…( от (-2; 0) [ - 

5/2x dx) 

Определенный интеграл выражающий площадь треугольника  с вершинами (0;0) (0;6) (1;6) имеет вид..( (0;3) * (6—2x) dx 

) 



Однородное дифференциальное уравнение первого порядка может быть решено заменой…(z(x)=y/x) 

Общее решение системы дифференциальных уравнений  { x’= 3x-5y – 2e^t; y’=x-y-e^t; имеет вид…( (x/y) = C1e^t ( (2cost – 

sint)/(cost) ) + C2e^t ( ( cost + 2sint)/ (sint) ) + (e^t/0) 

Общим решением дифференциального уравнения  y”- 3y’+2y=0  является…( y= C1e^x + C2e^3x) 

Общим решением дифференциального уравнения  y” +2y’+5y=0 является…( y=e^-x(C1cos2x + C2sin2x) 

После введения функции z(x) с помощью стан-ой замены в ур-ии y’=3x-7y/2x+3yполучается диф-е урав-е …z’x+z=3-

7z/2+3z. 

После введения функции z(x) с помощью стан-ой замены в ур-ииxy’=y+sqrty
2 

-1 … xz’=sqrtz
2

-1. 

После введения функции  z(x)  с помощью стандартной замены в уравнении y’ + y^2/x^2 = ln y – ln x получается 

дифференциальное уравнение…(xz’=ln z – z^2 – z) 

После введения функции z(x)  с помощью стандартной замены в уравнении xy’=y + корень из (y^2-x^2) получается 

дифференциальное уравнение…(xz’= корень из (z^2 -1) ) 

После введения функции  z(x) с помощью стандартной замены в уравнении  y’+ y^2/x^3 ili 2 = lny-lnx  получается 

дифференциальное уравнение…(xz’-lnz-z^2=z) 

Решением диф-го ур-я второго порядка y”-6y’+8y=0 является фун-я …y=c1e
2x

+c2 e
4x

. 

Решением дифференциального уравнения первого порядка y’=(x+3)/(y^2-1)  является функция…(x^2/2 + 3x= y^3/3 – y+ 

C) 

Решением дифференциального уравнения второго порядка  y”-5y+6y=0  является функция…(y=C1e^2x + C2e^3x) 

Решением дифференциального уравнения второго порядка y”+ 5y’+12y=0 является функция…( у+С1е^2x+ C2e^6x) 

Система диф-х уравнений x’=y+sin2t, y’=-2y+3x, может быть сведена к уравнению..  y”+2y’-3y=3sin2t. 

Система линейныхдиф-х урав-й x’=y-sint, y’=x+sint может быть сведена к ур-ю …y”-y=cost-sint. 

Система диф-х уравнений   x’=3x+y, y’=x-y+cost может быть приведена к ур-ю  …y”-2y’-4y=-3cost-sint. 

Система диф-х уравнений   x’=x+y, y’=-5x-y+et может быть приведена к ур-ю …x”+4x=et. 

Система дифференциальных уравнений { x’= x+2y-2te’;  y’= -5x –y+(2t+6) e’ ; может быть сведена к решению…( x” + 9x=10 

e’) 

Система дифференциальных уравнений { x’=x+y;  y’=-5x-y+ e^t  может быть сведена к уравнению…(х”+4x=e^t) 

Система дифференциальных уравнений  { x’ = x+y-t; y’ = x-y; может быть сведена к уравнению…(x”-2x=-t-1) 

Система дифференциальных уравнений  { x’=x+y-2t; y’= -5x-y+2; может быть сведена к уравнению...(x” +4x= -2t) 

Система дифференциальных уравнений { x’=y+sin2t; y’ = -2y+3x ;  может быть сведена к уравнению…(y’+ 2y’ – 3y’=0) 

Система дифференциальных уравнений { x’+x+y+t=0; y’= x+y+t+1; может быть сведена в уравнении…( x’+2=0) 

Уравнениями Бернулли являются…(x^2y’ + y^3=xy) и (x^2y’ + y = корень их ху) 

Фундаментальную систему решений однородного линейного ур-я могут образовать …y=x,y=xlnx; y=e
2x

cos3x, y=e
2x

sin3x. 

Фундаментальной системой решений диф-о ур-я xy”=y’ являются функции…y=x
2

, y=1. 

Формула от( 1;2) * корень из ( t^2 + t^4) dt  задает длину дуги кривой…( x= t^2/2, y= t^3/3, 1<=t<=2) (x= t^2/2 +1, y= t^3/3, 

1<=t<=2) 

Частным решением дифференциального уравнения  y” + 2y’ + y= x^2*e^-x  является…(y= (x^4*e^-x)/12) 

Частным решением системы { x’=y; y’=x-2sint  является..( x=sint, y=cost) 
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